

BLASKOVICH MÚZEUM BARÁTI KÖRE
2013. ÉV

SZÁMVITELI BESZÁMOLÓ ÉS KÖZHASZNÚSÁGI MELLÉKLET

Nyitó pénzkészlet: 








4 486 246.-

(kp: 5644 Ft bank: 2 317 217 Ft,  5116 Ft, lekötve 2 158 269 Ft)







Bevétel









- évi tagdíj                              
                                                                           134 600.-

- helyi önkormányzattól kapott támogatás

                                                    200 000.-

- Leader pályázat Blaskovich szoborhoz kapott támogatás           
 

  2 999 994.-
- Blaskovich szoborhoz kapott adományok





  2 503 130.-  
(CG 250 e, Botka Gabriella-Szemők András 250 e Ft,  Fersol 100 e.,    Takarékszöv 100 e)    

-  APEH SZJA 1%                                                                
                                        776 404.-

-  közhasznú tevékenység bevétele (kiadványok)  




     231 710.-

- közhasznú bevétel (MÉJ)







       95 600.-

- egyéb bevétel (kamat)                                                                   


       93 246.-

- Blaskovich-díjhoz támogatás






       70 000.-







összesen:



7 104 684 Ft


Kiadás:
- Blaskovich-díj








     100 000.-
- Blaskovich szobor PGB 







   5 000 000.-

- érem vétel









     276 800.-

- keretezett érem készítés, gravírozás 





     418 250.-
- MÉJ ráfordítás








     434 000.-

- serleg vétel









     500 000.-
- anyagköltség
(irodaszer, anyag, reprezentáció




     765 000.-
- igénybe vett szolgáltatás







       94 500.-
-  hatósági szolgáltatási díjak, illetékek





        8 600.-

- pénzügyi, befektetési szolg. díjak






      60 140.-

- bankköltség









      76 328.-

- egyéb költség (posta ktg)







     126 925.-










összesen: 
2013. évi maradvány: 2 634 623 Ft
pénztár:  55 484 Ft   folyószámla: 333 280 Ft, 5116 Ft, lekötve: 2 240 743 Ft)

II. Költségvetési támogatás felhasználása

Az egyesület a központi költségvetésből nem kapott támogatást.

III. Vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatás

2766 Tápiószele, Múzeum út 13. ingatlan 2272/1 hrsz. 4129 négyzetméter zártkert, mely a múzeum által biztosított útszolgalmi jog alapján közelíthető meg, utcai bejárata nincs.

Értéke:










800 000 Ft

IV.  A cél szerinti kimutatás

A cél szerinti juttatások felhasználása az I. pontban található, részletezése, amely egyben elszámolása a cél szerinti juttatást nyújtó alapoknak (MVH- Leader) a baráti kör székhelyén megtekinthető.

V. Juttatások és támogatások mértéke

a, elkülönített állami pénzalaptól kapott támogatás ( MVH -Leader )
              2 999 994.-
b, helyi önkormányzat támogatása                                                                                200 000.-

c, adomány (Blaskovich szobor)

    
    
     


  2 503 130.-

d, egyéb támogatások (Blaskovich - díj)





       70 000.-    

f,  SZJA  1%           








      776 404.-                                                                                                       

VI. A vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatások értéke, illetve összege  

     Nem voltak ilyen juttatások.

VII. Tartalmi beszámoló a közhasznú tevékenységről

1. Szervezeti élet 

A vezetőség rendszeresen tartotta üléseit. 2013-ben összesen hat alkalommal ülésezett, amelyeken megvitatta a napirendre tűzött kérdéseket és meghozta a szükséges döntéseket. Szervezetünk márciusban tartotta évi rendes közgyűlését, melyen megvitatta a napirendi pontokat, elfogadta a közhasznúsági jelentést, munka és pénzügyi tervet. Az ellenőrző bizottság rendszeresen végezte munkáját. A törvény szerint a számviteli beszámolót az Országos Bírósági Hivatalhoz beküldtük, letétbe helyeztük. 

A 2011. évi CLXXV. törvény (civil tv) alapján szervezetünknél 2012. január 1-vel kettős könyvvitelt végzünk. Az egyesület számviteli politikája alapján készült az év végi eszköz és kiadványleltár.

A szervezet életének, működésének közreadása érdekében Hírlevelet készítettünk és adtunk ki. Ezt tagjaink mellett partnerszervezeteink és támogatóink is megkapták, valamint feltettük az internetre. Fenntartjuk és híranyaggal ellátjuk a múzeum honlapját, amelyen külön menüpont a múzeumbaráti kör tevékenysége.


Internetes adatbázisunk alapján tagjainkat gyorsabban és olcsón tájékoztathatjuk. A papíralapú megjelenés mellett elektronikus meghívókkal, híranyaggal adunk tájékoztatást. Programjainkról a helyi újságban, kistérségi internetes újságban és közösségi portálokon (Facebook) rendszeresen jelentetünk meg híradásokat.


Intéztük 1 db Leader pályázatot adott le, elvégeztük a 2008. évi Leader pályázat (botanikai tanösvény) záró projekt elszámolását, elfogadták, ezzel az öt éves fenntartás lezárult. 
Beadtunk két pályázatot a Nemzeti Együttműködési Alaphoz (NEA), ami az NCA jogutódja, de sem a működés, sem a programfinanszírozásnál nem kapott szervezetünk támogatást. 

2. Szakmai tevékenység

Egyesület majd 30 éves történetében, társadalmi szerepvállalásának teljesítésében igen fontos dátum 2013. november 5-e, a múzeumalapító Blaskovich György és Blaskovich János szobrának felavatása, a szoboravató ünnepség megvalósítása.

Közismert, hogy a szobor felállítását közadakozás és két pályázati támogatás fedezte. A költségek előteremtésében elsődleges alapot adták az SZJA 1%-os felajánlások. Már 2010 óta e célra kértük ezt. Szervezetünk több éven át széleskörű összefogást generált, a legnagyobb adományozók voltak: Tápiószele Város Önkormányzata, Monsanto Hungaria,   Sziráki Boglárka, Bencsik Tünde, Sziráki Károly, CG Electric Systems Hungary Zrt, Dr. Bródy Péter és Ildikó, Bp., Blaskovich Jenő és fiai: Tamás és Ákos Bp., Botka Gabriella és Dr. Szemők András, Nagykáta, Horváthné Matalin Mária, Békéscsaba, Nagykáta és Vidéke Takarékszövetkezet, Káta Épszöv. Kft. Nagykáta, Szatmári Ferenc és családja, Tass.   

A társadalmasítás révén Pogány Gábor Benő szobrászművész elkészítette a szobrot ábrázoló bronzérmet, amit olyan személyeknek adtunk át, akik legalább 15 000 Ft támogatást nyújtottak. 2013 végéig sok személyt, vállalkozót, civil szervezetet személyesen szólítottunk meg. Közülük 138 személy és 6 tápiószelei szervezet támogatta egy éremvásárlással ezt a nemes ügyet. A magánszemélyek, vállalkozók mellett a Blaskovich János Általános Iskola nevelőtestülete, a Borostyán Nyugdíjas Klub, a Polgárőrség, a Tápiómenti Motoros Klub, a Tápiószelei Természetbarát Klub, az Önkéntes Tűzoltó Egyesület. 


A 2013-as évet Blaskovich György születésének 135. és Blaskovich János születésének 130. évfordulója fémjelezte, több programunk ennek jegyében zajlott, de a legfontosabb a szoboravató ünnepség volt. Ezt két államtitkár is megtisztelte jelenlétével, Halász János Emberi Erőforrások Minisztériuma, Czerván György MVM, országgyűlési képviselőnk.
· 
Május végén 15. alkalommal rendeztük meg a Blaskovich Napokat. Történeti fotótárlatot szerveztünk Blaskovich György 135. és Blaskovich János születésének 130. évfordulója tiszteletére.

· A Blaskovichok szellemi és tárgyi örökségének megismertetését szolgálja a Blaskovich-díj kiírása. A 100 000 Ft értékű díjra a helyi iskola 8. osztályosai pályázhattak, idén 5 fő készített dolgozatot. A munkák ismertetése nyilvános programja volt a Blaskovich Napoknak.  
· Egész évi tevékenységünkben kiemelt hangsúlyt kapott a múzeumalapítók emlékére felállítandó szobor társadalmasítása. Széles körű gyűjtést folytattunk (városnap) jótékonysági műsort szerveztünk (májusban) 

· Közösségfejlesztésünk terén a magyarságtudat ápolását igen sikeres rendezvénnyel is segítettük. Áprilisban Banner Zoltán költő, művészettörténész, előadóművész   Száműzött irodalom címmel irodalmi és művészeti kalandozásban részesítette hatvan főnyi hallgatóságát.
·  Fiatalok és felnőttek környezeti nevelését szolgája a már 3. alkalommal megszervezett Fülemülék éjszakája rendezvény, ahol partnerünk, a Magyar Madártani Egyesület tápiómenti csoportja volt.

· Hagyományápolásunk révén már 11 éve megtartjuk a néprajzi háznál a „Mindennapi hagyományaink” című kézműves foglalkozásokat, amin a nyugdíjas baráti köri tagok ismertetik meg a paraszti élet tárgyi világát és szokásait a mai gyerekekkel.
· Június 22-én ismét megszerveztük a múzeumok éjszakáját, ahol kézműves foglalkozások, csipkeverés, kosztümös tárlatvezetés, interaktív játékok, múzeumkerti kincskeresés, műveltségi játék, lámpás séta és zenei programok várták vendégeinket. Sajnos a rossz időjárás kedvezőtlenül befolyásolta a rendezvényt, ami nem maradt el. mivel a művelődési ház rendelkezésre állt eső helyszínként.
·  Gondoztuk, népszerűsítettük néprajzi ház anyagát, kiállítását, amit 2000-ben nyitottunk.
·  Gondoztuk a Blaskovich család és Danielisz János 1848-as honvéd ezredes sírját.

·  A helytörténeti ismeretszerzést szolgálta a felnőttek számára szervezett két előadás. Szeptemberben Szatmári Imréné HOGY TÖRTÉNT…helytörténeti események, érdekességek Blaskovich János naplóját, novemberben Gócsáné Móró Csilla történész- igazgató az ebeczki Blaskovich család 19. századi jeles személyeit mutatta be.

·  Októberben a szelei diákokkal együtt alkottunk, nagy rajzolást tartottunk. Ekkor növényekről, madarakról, az őszi kert hangulatáról készültek rajzok. Az alkotásokat díjaztuk, kiállítottuk. 

· Identitástudat erősítését szolgálta a Bringázz velünk! akciónk, amikor diákok és felnőttek kerékpárral eredtek Tápiószele történeti és épített öröksége nyomába.
·  Közösségfejlesztési célt szolgált évi kirándulásunk, Pest megyei kastélyokat és kúriákat látogattunk meg.

·  Együttműködtünk a Tápiószelei Természetbarát Klubbal az Aranyszarvas országos gyalogtúra lebonyolításában. 

·  A MŐF-n találkozót és játékos csapatversenyt szerveztünk a 30 évvel ezelőtti Blaskovich vetélkedőn részt vett diákok és a jelenlegi általános iskolások részvételével. 
· Programmal kapcsolódtunk az év egyik nemzeti évfordulójához, a Gárdonyi Emlékévhez „Az emlékek szárnyán című rendezvényen vendégünk volt Keller Péter, az író dédunokája.
· Megszerveztük évi kirándulásunkat, ahol Pest megye épített örökségét, kastélyait és kúriáit ismertük meg (Gyömrő, Pécel, Fót, Dabas).

· Kapcsolattartásunk folyamatos a szórvány magyarsággal, szlovákiai Deménddel és a nagybányai Teleki Magyar Házzal (fővárosi bemutatkozásukon részt vetünk).

· Folytattuk ténykedésünket a Magyar Madártani Egyesület madárbarát kert programjában.

· Lengyel-magyar barátság helyi emlékének ápolása a fiatalok bevonásával, egy olyan üzemmel partnerségben, ahol 1939-ben 709 lengyel katona élt.

·  Tápiószelei ÉRTÉKTÁR összeállítása, részvétel a helyi önkormányzat ez irányú munkájában.
Programjaink és feladat végzésünk során együttműködtünk számos civil szervezettel és intézménnyel: Duna-Ipoly Nemzeti Park, Magyar Madártani Egyesület Tápió-Vidéki Helyi Csoportja, Tápiószelei Természetbarát Klub, PMMI-Blaskovich Múzeum, Blaskovich János Általános Iskola, Simonffy Kálmán Művelődési ház - Tápiószele. 

Tápiószele, 2014. március 28.


Terék Mihály elnök
Gócsáné dr. Móró Csilla titkár
Benedek Istvánné ell. biz.

