

BLASKOVICH MÚZEUM BARÁTI KÖRE
2014. ÉV

SZÁMVITELI BESZÁMOLÓ ÉS KÖZHASZNÚSÁGI MELLÉKLET

Nyitó pénzkészlet: 







2 638 917 Ft
(kp: 55 484 Ft bank: 333 280 Ft, 5116 Ft, lekötve:
2 245 037 Ft)







Bevétel









- évi tagdíj                              
                                                    

137 500.-

- helyi önkormányzattól kapott támogatás

                                                200 000.-

- Leader pályázat eszközfejlesztés, mobil színpad          
 

          2 882 213.-
-  APEH SZJA 1%                                                                
           


 667 216.-

-  közhasznú tevékenység bevétele (kiadványok)  




 198 090.-
- közhasznú bevétel (MÉJ)







   94 000.-

- Blaskovich-díjhoz támogatás






   70 000.-
- Blaskovich szoborhoz kapott támogatás





    99 000.-

- Takarékszövetkezet támogatása






  100 000.-

- Blaskovich serleg eladása 







  500 000.-

- NEA pályázat 








  800 000.-

- első vh pályázat








  550 000.-

- kamat









      9 371.-







összesen:
6 307 390 Ft


Kiadás:
- anyagköltség  (irodaszer, anyag, reprezentáció, dokumentálás, kiállításrendezés)     613 978.- - igénybe vett szolgáltatás (előadó, közreműködők díja) 



      321 794.- 

- egyéb szolgáltatás








      261 331.-
- bankköltség









        84 354.-

- egyéb költség (posta ktg)







        82 840.-
- személyi jell kifiz, járulék  (PM)






      107 000.-

- Blaskovich-díj








      100 000.-
- Blaskovich szobor PGB 







   1 400 000- - MÉJ ráfordítás








      498 341.-

- kölcsön visszafizetés Leader pályázat eszközfejlesztés



   2 849 453.-








összesen:  6 319 091 Ft
2014. évi maradvány: 2 627 216 Ft
pénztár: 76 161 Ft   folyószámla: 1 381 417 Ft, 5116 Ft, lekötve: 1 164 522 Ft)

II. Költségvetési támogatás felhasználása

Az egyesület a központi költségvetésből nem kapott támogatást.

III. Vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatás

2766 Tápiószele, Múzeum út 13. ingatlan 2272/1 hrsz. 4129 négyzetméter zártkert, mely a múzeum által biztosított útszolgalmi jog alapján közelíthető meg, utcai bejárata nincs.

Értéke:










800 000 Ft

IV.  A cél szerinti kimutatás

A cél szerinti juttatások felhasználása az I. pontban található, részletezése, amely egyben elszámolása a cél szerinti juttatást nyújtó alapoknak (MVH- Leader) a baráti kör székhelyén megtekinthető.

V. Juttatások és támogatások mértéke

a, elkülönített állami pénzalaptól kapott támogatás ( MVH -Leader )
              2 849453.-
b, helyi önkormányzat támogatása                                                                                200 000.-

c, egyéb támogatások (Blaskovich - díj, takarékszövetkezet)


      170 000.-    

d, NEA pályázat 








      800 000.-

e, Első vh centenáriumi emlékbizottság





      550 000.-

f,  SZJA  1%           






  

      667 216.-
 VI. A vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatások értéke, illetve összege  

     Nem voltak ilyen juttatások.

VII. Tartalmi beszámoló a közhasznú tevékenységről
1. Szervezeti élet 

A vezetőség rendszeresen tartotta üléseit. 2014-ben összesen hat alkalommal ülésezett, amelyeken megvitatta a napirendre tűzött kérdéseket és meghozta a szükséges döntéseket. Szervezetünk márciusban tartotta évi rendes közgyűlését, melyen megvitatta a napirendi pontokat, elfogadta a közhasznúsági jelentést, munka és pénzügyi tervet. Az ellenőrző bizottság rendszeresen végezte munkáját. A törvény szerint a számviteli beszámolót az Országos Bírósági Hivatalhoz beküldtük, letétbe helyeztük. 


Márciusban megtartottuk évi rendes közgyűlésünket, amelyen az új PTK és civil tv alapján módosított alapszabályt elfogadtuk. Ezt határidőben a szükséges mellékletekkel, iratokkal benyújtottuk a Budapest Környéki Törvényszéknek.  Két alkalommal rendkívüli közgyűlést tartottunk a törvényszék hiánypótlást kérő levele alapján. Ezeken módosítottuk az alapszabályt és új vezetőségi tagot (Pestiné Nagy Judit), valamint elnökhelyettest (Dr. Csákiné Szántha Ágnes) választottuk, mivel Szatmári Imréné elnökhelyettes egészségügyi okok miatt lemondott.

Az egyesület számviteli politikája alapján készült az év végi eszköz és kiadványleltár.
Fenntartjuk és híranyaggal ellátjuk a múzeum és baráti kör honlapját. Internetes adatbázisunk alapján tagjainkat gyorsabban és olcsón tájékoztathatjuk. A papíralapú megjelenés mellett elektronikus meghívókkal, híranyaggal adunk tájékoztatást. Programjainkról a helyi újságban, kistérségi internetes újságban és közösségi portálokon (Facebook) rendszeresen jelentetünk meg híradásokat.


Pályázatot készítettünk, 3 támogatott, 1 nem. Beadtunk 1 db Leader pályázatot, a civil közösségek eszközfejlesztésén támogatást nyert pályáztunk. A pályázat megvalósítása és kifizetési kérelmének benyújtása is megtörtént, a beszámolót elfogadták és az MVH szeptemberben átutalta a pénzt. A pályázati cél megvalósítása érdekében a tápiószelei önkormányzat kamatmentes kölcsönt biztosított szervezetünknek, amit visszafizettünk. Beadtunk két pályázatot a Nemzeti Együttműködési Alaphoz (NEA), a szakmai munka folytatására szóló támogatásban részesült. Szintén nyertes lett az első világháborús centenáriumi emlékbizottsághoz benyújtott pályázatunk is.
Kifizettük tartozásunkat a múzeumalapító Blaskovich fivérek szobra alkotójának.

2. Szakmai tevékenység

Fiatalok és felnőttek környezeti nevelését szolgája a már 3. alkalommal megszervezett Fülemülék éjszakája rendezvény, ahol partnerünk, a Magyar Madártani Egyesület tápiómenti csoportja volt.



Tápiószele közösségének életében elismert a múzeumbaráti kör értékőrző tevékenysége, május végén 16. alkalommal rendeztük meg a Blaskovich Napokat, a nyitó programján, amit a Jászsági Hagyományőrző Egylet műsora színesített 231 fő vett részt. A „Tápiószele Régen - emlékek képekben” című fotókiállítás megvalósulását Dobos Imre, a közösségi oldal működtetője és a Tápió Nyomda (Katona Krisztián) segítette. 

Blaskovichok szellemi és tárgyi örökségének megismertetését szolgálta tavasszal meghirdetett tárlatvezetői verseny, amelyen 18 diák vett részt. A díjkiosztó ünnepség a Blaskovich Napokon történt meg, bemutató tárlatvezetésüket 51 érdeklődő hallgatta. 

Az értékteremtés és közösségért való munkálkodás példává emelésére volt célja a Blaskovich-díj kiírásának. A 100 000 Ft értékű díjra a helyi, egy iskola 8. osztályosai pályázhattak, idén 5 fő készített dolgozatot, s mutatta be nyilvánosan munkáját. 

A néprajzi örökség megismertetése, a hagyományápolás érdekében „Mindennapi hagyományaink” című kézműves foglalkozásokat tartottunk a szelei általános iskolásoknak. A generációk közötti együttműködés példái az önkéntes tagjaink segítségével lebonyolított, szelei gyerekeknek szóló programjaink. 

Június 28-án ismét megszerveztük a múzeumok éjszakáját, ahol mesterségek bemutatói ( kádár, fazekas, lószőrékszer-készítő, kosárfonó), Tarisznyás Műhely - Fűz Népi Játszótere, tárlatvezetés, mesesarok, múzeumkerti kincskeresés, családi és műveltségi játék, Tápiószele régen és most- filmvetítés, zenei programok SZAVAKAT FÚVOK- DUNAI TAMÁS színművész előadói estje és STEVE TAYLOR pánsíp művész műsora várta vendégeinket. 

Októberben nagy rajzolást tartottunk, a gyerekek ekkor körbe rajzolták a filagóriát. 
Identitástudat erősítését szolgálta a Bringázz velünk! akciónk, amikor diákok és felnőttek kerékpárral eredtek Tápiószele történeti és épített öröksége nyomába. Programot szerveztünk 16+  címmel középiskolás diákok számára Tárgydoktor rendel címmel, amelyen a restaurátor munkáját ismerhették meg Papp János restaurátor közreműködésével. 

Az első világháború centenáriumán sokféle rendezvényt valósítottunk meg. Sokkal nagyobb erőt mozgattunk meg, mint előzetesen gondoltuk. Rendezvényeinket változatos műfaj jellemezte: ismeretterjesztő előadást tartott a szomszédos település történelem tanára, helytörténeti és roncskutató, helyi ny. pedagógus és hadtörténész is. Szerveztünk lakosokkal, utódokkal tematikus beszélgetést, honvéd hagyományápolók munkáját baráti beszélgetésen ismerhettük meg. Szeptember 20-án Dr. Szabó József János hadtörténész nyitotta meg a világháborús kiállítást.  

Koszorúzással egybekötött emlékező ünnepséget tartottunk a nagykátai Honvéd Hagyományőrző Tüzércsapat díszőrségével, az LVG férfikarának közreműködésével. Ezt követően beszélgetés folyt a nagykátaiak példaértékű hagyományápoló tevékenységéről.


Az első világháború élő emlékezete- nagy- és dédapáink a nagy háborúban. Beszélgetés a tápiószelei résztvevők utódaival saját képes és szóbeli emlékeik közreadásával.


Havi rendszerességgel összejött a múzeumbaráti teakör. Terék Mihályné, Jutka és Terék Mihály, a kör vezetői igen változatos programokat szerveztek: első világháborús és természetvédelmi előadás, kirándulás a NÖDIK-be, nyársalás, csoki és kézműves bemutató, mézeskalács készítés. 

Céljaink elérése érdekében együttműködtünk több civil szervezettel (XVI. Blaskovich Napok, Fülemülék éjszakája, Múzeumok Éjszakája).
Programjaink mellett:

· Gondoztuk, népszerűsítettük néprajzi ház anyagát, kiállítását, középiskolai diákok segítségével a zsellérház teljes berendezését kipakoltuk, áttisztítottuk, dokumentáltuk, lefotóztuk. Az épület belső karbantartását a helyi önkormányzat végezte el.

· Gondoztuk a Blaskovich család és Danielisz János 1848-as honvéd ezredes sírját.

· Együttműködtünk a Tápiószelei Természetbarát Klubbal az Aranyszarvas országos gyalogtúra lebonyolításában. 

· Megszerveztük évi kirándulásunkat: római emlékek - Aquincum (04.hó) és az ausztriai Carnutum (06.) 

· Folytattuk ténykedésünket a Magyar Madártani Egyesület Madárbarát kert programjában.
· Bekapcsolódtunk a lengyel-magyar barátság helyi emlékének ápolásába olyan üzemmel partnerségben, ahol 1939-ben 709 lengyel katona élt.

·  Tápiószelei ÉRTÉKTÁR összeállítása, részvétel a helyi önkormányzat ez irányú munkájában.
· A Múzeumok Majálisán segítettük a múzeum anyagának népszerűsítését és pipagyűjtemény bemutatását.

· Rendben tartjuk azt zárt kertet, ami a régi Blaskovich kert részét képezte.

· Támogattuk a Blaskovich Múzeum képzőművészeti gyűjteményét a múzeumalapító Blaskovich testvérpárt ábrázoló bronz kisplasztika térítésmentes átadásával

· Segítettük a múzeum gyűjteményének gyarapítását Blaskovich Aladár serlegének megvásárlásával és átadásával.

Programjaink és feladat végzésünk során együttműködtünk számos civil szervezettel és intézménnyel: Duna-Ipoly Nemzeti Park, Magyar Madártani Egyesület Tápió-Vidéki Helyi Csoportja, Tápiószelei Természetbarát Klub, Blaskovich Múzeum, Blaskovich János Általános Iskola, Simonffy Kálmán Művelődési ház - Tápiószele. 

Tápiószele, 2015. március 27.


Terék Mihály elnök
Gócsáné dr. Móró Csilla titkár
Benedek Istvánné ell. biz.

