

BLASKOVICH MÚZEUM BARÁTI KÖRE

2015. ÉV

SZÁMVITELI BESZÁMOLÓ ÉS KÖZHASZNÚSÁGI MELLÉKLET

Nyitó pénzkészlet: 
2 627 216 Ft

pénztár: 76 161 Ft   folyószámla: 1 381 417 Ft, 5116 Ft, lekötve: 1 164 522 Ft)

Bevétel








- évi tagdíj                              
                                                    

567 900.-

- helyi önkormányzattól kapott támogatás

                                                935 000.-

-  APEH SZJA 1%                                                                
           


 663 005-

-  közhasznú tevékenység bevétele (kiadványok)  




 182 350 .-
- közhasznú bevétel (MÉJ)







 116 800.-

- Blaskovich-díjhoz támogatás






   50 000.-

- egyéb támogatás





    


 150 000.-

- Takarékszövetkezet támogatása






 100 000.-

- NEA pályázat 








 250 000.-
- kamat








 
   14 871.-







összesen: 3 029 926Ft



Kiadás:

- anyagköltség (irodaszer, kiállítás rendezés, fenntartási anyag, ajándék kgy)
    642 473.-
- Blaskovich  sétabot vásárlása 






    300 000.-
- gép és eszközbeszerzés (gázkazán, kémény)




    482 500.-
- igénybe vett szolgáltatás (előadók díja, dokumentálás, étkezés) 

     
    209 425.- 

- egyéb szolgáltatás (reprezentáció, dokumentálás)
      



       93 791.- - bankköltség









      41 990.-

- egyéb költség (posta ktg)







      44 300.-

- Blaskovich-díj








     100 000.-

-  MÉJ ráfordítás








     266 700.-









összesen:  2 181 179Ft
2015. évi maradvány: 3 475 963 Ft
pénztár: 138 501 Ft   folyószámla: 2 159 651 Ft, 5116 Ft, lekötve: 1 172 695 Ft)

II. Költségvetési támogatás felhasználása

Az egyesület a központi költségvetésből nem kapott támogatást.

III. Vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatás

2766 Tápiószele, Múzeum út 13. ingatlan 2272/1 hrsz. 4129 négyzetméter zártkert, mely a múzeum által biztosított útszolgalmi jog alapján közelíthető meg, utcai bejárata nincs.

Értéke:










800 000 Ft

IV.  A cél szerinti kimutatás

A cél szerinti juttatások felhasználása az I. pontban található, részletezése, amely egyben elszámolása a cél szerinti juttatást nyújtó alapoknak (MVH- Leader) a baráti kör székhelyén megtekinthető.

V. Juttatások és támogatások mértéke

a, helyi önkormányzat támogatása                                                                                935 000.-

b, egyéb támogatások (Blaskovich - díj, takarékszövetkezet)


      300 000.-    

c, NEA pályázat 








      250 000.-

d,  SZJA  1%           






  

      663 005.- 
 VI. A vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatások értéke, illetve összege  

     Nem voltak ilyen juttatások.

VII. Tartalmi beszámoló a közhasznú tevékenységről
1. Szervezeti élet 


A vezetőség rendszeresen tartotta üléseit. 2015-ben összesen hét alkalommal ülésezett, amelyeken megvitatta a napirendre tűzött kérdéseket és meghozta a szükséges döntéseket. Szervezetünk márciusban tartotta évi rendes közgyűlését, melyen megvitatta a napirendi pontokat, elfogadta a közhasznúsági jelentést, munka és pénzügyi tervet. Az ellenőrző bizottság rendszeresen végezte munkáját. A törvény szerint a számviteli beszámolót az Országos Bírósági Hivatalhoz beküldtük, letétbe helyeztük. 


Novemberben rendkívüli és ünnepi közgyűlést tartottunk a helyi művelődési házban. 122 megjelent tag hallhatta az elnöki beszámolót, a partner szervezetek képviselőinek köszöntőit és titkár képes beszámolóját a 30 év legfontosabb eseményeiről, megvalósított feladatairól. Mivel a vezetőség öt éves mandátuma lejárt, a közgyűlés a 2015-től 2020-ig terjedő időszakra újat választott. Az elnöki tisztség ellátására Terék Mihály kapott felhatalmazást, titkárnak Gócsáné dr. Móró Csilla múzeumigazgatót, elnök helyettesnek Dr. Csákiné Szántha Ágnest, vezetőségi tagnak Terék Mihálynét és Pestiné Nagy Juditot választotta a tagság. Az ellenőrző bizottság tagjainak sorába Benedek Istvánné, Juhászné Szikszai Rozália és Zsíros Józsefné személyét választották. A pénztárosi feladatokkal Borosné Fabrinczius Ilonát bízták meg, a könyvelést továbbra is Kelemen Gézáné végzi. Az ellenőrző bizottság az év végén megtartott ülésén Benedek Istvánné személyében vezetőt választott magának.

2015-ben felülvizsgáltuk a tagsági jogviszonyt, e munka révén megerősödött szervezetünk. Minden tag nyilatkozott, hogy meg kívánja-e tartani tagságát, akinek több évi tagdíj tartozása volt rendezte, de néhányan nem tették ezt. Így 229 érvényes taggal rendelkezik szervezetünk.

Az egyesület számviteli politikája alapján készült az év végi eszköz és kiadványleltár.

Fenntartjuk és híranyaggal ellátjuk a múzeum és baráti kör honlapját. Internetes adatbázisunk alapján tagjainkat gyorsabban és olcsón tájékoztathatjuk. A papíralapú megjelenés mellett elektronikus meghívókkal, híranyaggal adunk tájékoztatást. Programjainkról a helyi újságban, kistérségi internetes újságban és közösségi portálokon (Facebook) rendszeresen jelentetünk meg híradásokat.


Beadtunk egy pályázatot a Nemzeti Együttműködési Alaphoz (NEA), a működési költségre vonatkozóan támogatásban részesültünk. Elvégeztük a 2014-ben nyertes első világháborús centenáriumi emlékbizottságnál, valamint a NEA-nál szakmai működésre elnyert pályázat szakmai és pénzügyi beszámolóját. Elvégeztük a korábbi Leader pályázat kötelező monitoring adatszolgáltatását. Elkészíttetünk 3 pályázatot az NKA-hoz az aranyszarvas dísz ivókútra vonatkozóan. A szerveztünk által preferált munka, Pogány Gábor Benő terve támogatásban részesült.
Működtetjük a múzeumbaráti kör keretében 2013-ban létrehozott új közösségi formát, a Múzeumbarát Teakört, ami a szabadidő hasznos eltöltésére jó alkalmat teremt.


A törvényszék elfogadta a polgári törvénykönyv és civil törvény által 2014-ben elvégzett alapszabály módosításunkat, és szervezetünk közhasznú jogállását fenntartotta.
2. Szakmai tevékenység

Fiatalok és felnőttek környezeti nevelését szolgája a már 4. alkalommal megszervezett Fülemülék éjszakája rendezvény, ahol partnerünk, a Magyar Madártani Egyesület tápiómenti csoportja volt. Nagy sikert aratott a hozzá kapcsolódó rajzpályázat (búbosbanka).

Tápiószele közösségének életében elismert a múzeumbaráti kör értékőrző tevékenysége, május végén 17. alkalommal rendeztük meg a Blaskovich Napokat. Nyitó programját a jászberényiek színi előadása színesített. A Jászsági Hagyományőrző Egylet és a Berényi Színjátékos Társaság IMÁDOK ÉLNI… - zenés vagdalt a hatvanas-hetvenes évek fordulójáról, a kor slágereivel fűszerezett műsorát láthattuk (az eső miatt) a művelődési házban. A Rubik kocka kora - emlékeink az 1970-es évekből című helytörténeti kiállítást a tagság széles összefogásával (tárgyak kölcsönzése) és a Tápiószele Régen közösségi oldal együttműködésében készítettük. 

A Blaskovich Napok keretében május 29-én vendégünk volt Schäffer Erzsébet Pulitzer József emlékdíjas író, újságíró. 

Blaskovichok szellemi és tárgyi örökségének megismertetését szolgálta a két alkalommal meghirdetett tárlatvezetői verseny, amelyen 42 vett részt. Júniusban csak idegen nyelvű, ősszel magyar és idegen nyelvű vezetések hangzottak el. 


Az értékteremtés és közösségért való munkálkodás példává emelésére volt célja a Blaskovich-díj kiírásának. A 100 000 Ft értékű díjra a helyi, egy iskola 8. osztályosai pályázhattak, idén 4 fő készített dolgozatot, s mutatta be nyilvánosan munkáját. 


A néprajzi örökség megismertetése, a hagyományápolás érdekében „Mindennapi hagyományaink” című kézműves foglalkozásokat tartottunk a szelei általános iskolásoknak. A generációk közötti együttműködés példái az önkéntes tagjaink segítségével lebonyolított, szelei gyerekeknek szóló programjaink. 

Június 20-án ismét megszerveztük a múzeumok éjszakáját.  Programjaink többsége a Rubik kocka kora Tápiószelén - emlékeink az 1970-es évekből című kiállításhoz kötődött. 
Volt divatbemutató (Mindenáron nylon- ruhák a 70-es évekből), 70-es évekbeli technikai eszközök és gépjárművek kiállítása, subavarrás, szalmakép készítés, szépítkezhettünk a 70-es évek divatja szerint. A mesesarokban a 70-es évek kedvenc meséi, gyerekdalai, játékai várták a gyerekeket. Rendeztünk családi játékot Gazdálkodj okosan címmel és múzeumkerti kincskeresést, Ki tudd többet Tápiószeléről? - egyéni helytörténeti kvízt. Koncz Gábor színművész Gyorsvonat című előadása és Dobos Imre filmvetítése zárta éjszakai programunkat. Rendezvényünkön sok középiskolás diák segített.

Októberben nagy rajzolást tartottunk, a gyerekek ekkor körbe rajzolták a filagóriát. 

Bringázz velünk! akciónkon diákok és felnőttek kerékpárral erednek Tápiószele történeti és épített öröksége nyomába. Idén az egykori szkíta temető színhelyére kerekeztünk el. MŐF során zenés programot szerveztünk 16+ címmel középiskolás diákok számára, amin Terék József tanítványa, Rughly Csaba mutatkozott be. 

Havi rendszerességgel összejött a múzeumbaráti teakör. Terék Mihályné, Jutka és Terék Mihály, a kör vezetői igen változatos programokat szerveztek:

JANUÁR: A fény különleges világa- Dobos Imre vetítettképes előadása. FEBRUÁR:„A szeretet, a szolgálat és a szelídség költője” Váczi Mihályra emlékeztünk Heimann Győző ny. tanár és Basa László helytörténész vendégeinkkel. MÁRCIUS: Papp Izabella ny. levéltáros a kitelepítettek sorsáról mesélt. ÁPRILIS: Debrődi Gábor és Dr. Szegeczky Dezső prof előadása hangzott el a mentőszolgálat történetéről. MÁJUS: A talaj nemzetközi évéről hallhattunk Vágány Istvánnétól. JÚNIUS:
JÚLIUS: A vadászháznál nyársaltunk és fogatoztunk. AUGUSZTUS Kézműves foglalkozás volt Dabi Rozival (hajcsipke, gyöngy, hímzés), vendégünk volt még Rogovszky László gitártanár

SZEPTEMBER: Baráti találkozónk vendégre volt két Kossuth - díjas művész. Első alkalommal Jankovics Marcel grafikus, kulturtörténész, később Baranyi Ferenc költő, kivel zenéről és irodalomról hallhattunk. OKTÓBER: Vendégünk volt Szemadám György képzőművész, aki a magyar-oszét kapcsolatokról mesélt és vetített filmet. DECEMBER: Ünnep-család- irodalmi örökség témában vendégünk volt Vészits Andrea Balázs Béla- díjas író, forgatókönyvíró, dramaturg Móra Ferenc dédunokája.


Két alkalommal szerveztünk autóbuszos kirándulást. Április végén a történelmi Nógrád megyébe látogattunk el (Blaskovich, Madách és Mikszáth emlékek), szeptemberben Pozsony és környékének látnivalóit ismertük meg.

Céljaink elérése érdekében együttműködtünk több civil szervezettel (XVII. Blaskovich Napok, Fülemülék éjszakája, Múzeumok Éjszakája).
Programjaink mellett:

· Gondoztuk, népszerűsítettük néprajzi ház anyagát, kiállítását.
· Gondoztuk a Blaskovich család és Danielisz János 1848-as honvéd ezredes sírját.

· Együttműködtünk a Tápiószelei Természetbarát Klubbal az Aranyszarvas országos gyalogtúra lebonyolításában. 

· Folytattuk ténykedésünket a Magyar Madártani Egyesület Madárbarát kert programjában.

· Bekapcsolódtunk a lengyel-magyar barátság helyi emlékének ápolásába 
· A Múzeumok Majálisán segítettük a múzeum anyagának népszerűsítését.

· Rendben tartjuk azt zárt kertet, ami a régi Blaskovich kert részét képezte, pályázatot készítettünk elő a MOL zöldövezet programjához.
· Segítettük a múzeum gyűjteményének gyarapítását Blaskovich Ernő sétabotjának megvásárlásával.

· Az önkormányzat pénzügyi finanszírozásában segítettük a múzeum fűtésének megoldását, korszerűsítését.

· Újabb képzőművészeti alkotás elkészítését és múzeumkerti elhelyezését generáltuk. Sikeres pályázatunk lett az NKA Vizuális Kollégiumánál aranyszarvas dísz ivókút megvalósítására.
Programjaink és feladat végzésünk során együttműködtünk számos civil szervezettel és intézménnyel: Blaskovich Múzeum, Blaskovich János Általános Iskola, Simonffy Kálmán Művelődési ház - Tápiószele, Duna-Ipoly Nemzeti Park, Magyar Madártani Egyesület Tápió-Vidéki Helyi Csoportja, Tápiószelei Természetbarát Klub.
Tápiószele, 2016. április 1.


Terék Mihály elnök
Gócsáné dr. Móró Csilla titkár
Benedek Istvánné ell. biz.

